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Ο εορτασμός του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στην 
Άρτα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Άρτης

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και την παρουσία πιστών ετελέσθη, το απόγευμα 
του Σαββάτου 23 Αυγούστου 2025, ο Μέγας Εσπερινός στον 
πανηγυρίζοντα και προσφάτως ανακαινισθέντα Ιερό Ναό Αγίου Κοσμά του 
Αιτωλού, ο οποίος βρίσκεται εντός του Εκθεσιακού Κέντρου «Κώστας 
Βάγιας» στην Άρτα.

Στην Ιερά Ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. 
Καλλίνικος, πλαισιούμενος από κληρικούς και ευλαβείς Χριστιανούς, οι οποίοι 
προσήλθαν για να τιμήσουν τη μνήμη του μεγάλου ισαποστόλου της Ορθοδοξίας.

Τον Θείο λόγο εκήρυξε ο εξ Άρτης καταγόμενος Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Άνθιμος Γιάννης, Κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης. Με θεολογική σαφήνεια και πνευματικό παλμό, παρουσίασε τη 
μορφή του Αγίου Κοσμά και το επίκαιρο μήνυμα της διδασκαλίας του για την 
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πίστη, την παιδεία και την ενότητα του λαού.

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε το γεγονός ότι, μετά το πέρας του Εσπερινού, 
ακολούθησε λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας και αποτμήματος του Ιερού Λειψάνου 
του Αγίου Κοσμά, εντός του χώρου του Εκθεσιακού Κέντρου, με τη συμμετοχή του 
Ιερού Κλήρου, τοπικών Αρχών και πιστών. Η πομπή πραγματοποιήθηκε με 
ευλάβεια, σε κλίμα βαθιάς πνευματικότητας και τιμής προς τον Άγιο.

Αξιοσημείωτο είναι ότι ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός είχε περάσει από την Άρτα κατά 
τις περιοδείες του στον Ελληνικό χώρο, γεγονός που προσδίδει ξεχωριστό 
ιστορικό και πνευματικό βάρος στην ύπαρξη και λειτουργία του Ναού.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον π. Άνθιμο για το εμπνευσμένο του Κήρυγμα και 
εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς όλους όσοι συνέβαλαν στην ανακαίνιση και 
αγιογράφηση του Ιερού Ναού. Ετόνισε, πως τέτοιες προσπάθειες ενισχύουν τη 
ζωντανή παρουσία της Εκκλησίας στον σύγχρονο κόσμο και συνεχίζουν το έργο 
του Αγίου Κοσμά στη σημερινή εποχή.
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